

其它港聞

完成環球遊壯舉「單車四子」返港

2013-01-21



■單車四子（左起）余天宇、鍾泰來、黃梓健、羅業閔經過單車長征，抵港後亦精神奕奕。



■八個月沒見，鍾泰來媽媽一見寶貝仔回來，喜極而泣。

[放大](#)

頭條日報 踩單車都可以環遊世界！四名二十餘歲的小子，去年五月毅然捨下香港的舒適生活，坐上單車出發長征，沿途經過西藏、巴基斯坦、伊朗等中東地區，再越過捷克、德國等國家，最後直達巴黎，完成壯舉。單車四子經過八個月旅程，昨日終於返港，暢談零度以下吃雪糕補充體力，旅程發生爭拗，無視警員發告票的種種經歷。

單車四子，包括羅業閔、黃梓健、鍾泰來及余天宇於去年五月，無視自己缺乏長途單車遊的經驗，膽粗粗踏上單車路。回想起旅程的點點滴滴，他們精神奕奕地說：「當日爲了維持體力，只好在歐洲零度以下的地區，以雪糕爲乾糧，每踏單車三十公里，又喝兩公升汽水，目的是吸收雪糕內的牛油、汽水的熱量，保持足夠能量，繼續前進。」

笑談零度食雪糕

四子又坦言，在旅程上經常有拗撬，甚麼小事也會吵起來。他們憶述：「有些高速公路不容許單車駛入，有次警方向我們發告票，但我們因爲當時仍在吵架，連警察也沒有理會；有時吵架後幾天，還會跟對方無話可說，但冷戰總會隨時間消失。」

說到旅途中改變最多的，莫過於是跟另外三位原本不相識的余天宇。他說，旅程初期經常落後，因此會調節心態，想想一個人踩單車或可以見識更多、欣賞較多的風景。最後到了印度，由於順風，因而踩得非常快，余天宇當日一共踩了二百公里，連隊友黃梓健也追他追到「氣咳」，可謂進步神速。

長征後再逐夢

經過九個月長征，四子已完成人生的一部份的夢想。對於下一個目標，羅業閔與黃梓健均希望可以開一間旅舍；羅業閔則想當教師，把自己經歷及堅毅不屈的精神與小孩子分享。

本報記者